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Dobrý den, 

chtěl bych požádat o informaci podle zákona Č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, v platném znění, a to na aktuální stav, jak je dále 

naloženo s táborovou základnou v Klokočůvku, která byla v užívání SVČ 

Ostrava, Ostrčilova. Zda již byla předána do nájemního užívání externímu 

nájemci nebo má město se základnou jiné plány. Popřípadě, zda je možné si 

základnu pronajmout jako fyzická osoba. Je docela škoda, že takto rozlehlý, 

relativně vybavený, areál leží ladem. 

Děkuji za odpověd'. 

Hezký den! 



Statutární město Ostrava 
magistrát 
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Vážený pan 

Sdělení k žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

Vážený pane , 

povinný subjekt (statutární město Ostrava) obdržel dne 06.03.2024 Vaši žádost o poskytnutí informace 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „InfZ"). 

Žádost byla doručena majetkovému odboru k řešení dne 07.03.2024. Statutární město Ostrava eviduje 
Vaši žádost pod č.j. SMO/144612/24. 

Magistrát města Ostravy vystupuje jako povinný subjekt při poskytování informací podle InfZ. 
Poskytuje informace rovněž zveřejněním na úřední desce magistrátu a také způsobem umožňujícím dálkový 
přístup. 

Ve své žádosti požadujete poskytnutí informace vztahující se k aktuálnímu stavu nemovitých věcí 
v k. ú. Spálov, obec Spálov (dále jen „nemovité věci"): 

Jak je dále naloženo s táborovou základnou v Klokočůvku, která byla v užívání SVČ Ostrava, Ostrčilova? 
Zda již byla předána do nájemního užívání externímu nájemci nebo má město se základnou jiné plány? 
Popřípadě, zda je možné si základnu pronajmout jako fyzická osoba? 

K předmětné žádosti poskytujeme následující informaci: 

Statutárním městem Ostrava byly nemovité věci přenechány k dočasnému užívání právnické osobě na základě 
smlouvy o nájmu ev, č. 2752/2023/MJ ze dne 29.11.2023. 

S pozdravem 
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